
RETO 3

OPTiMiZA TU EMPRESA

EJERCiCiO

1. Qué te ha impedido hacer funcionar correctamente el 
ciclo de los negocios en tu empresa. 

Ejemplo: Reclutar mal  a mi capital humano pensando que ahorrando en este recur-
so lograré mejores resultados

Ejemplo: Entregas tarde de productos, mucho tiempo desperdiciado en tareas 
innecesarias.

2. Qué ineficiencias en procesos o resultados son las que más te cuestan 
en este momento (en términos de ineficiencia o pérdida de dinero) .

Utiliza tus respuestas de este reto y las de los retos anteriores 
para definir cuánto es el costo anual de seguir trabajando de 

la manera en que lo has venido haciendo hasta ahora:

Nota Importante: 

Comparte tu compromiso en el post del grupo de FaceBook – RETO 3, para que puedas 
recibir feedback de la comunidad.

TOTAL

!

Ejemplo: Alta rotación de personal 

Ejemplo: Caos e ineficiencia en mi empresa 

Ejemplo:  Perdida de clientes y ventas por malservicio 

Ejemplo:  No generar las Utilidades que necesita mi
empresa 

Costo estimado de forma anualizada 

Costo estimado de forma anualizada 

Costo estimado de forma anualizada 

Costo estimado de forma anualizada 


